
           

CDC 2 B CLUB POINTS G NUL P FORFAIT 

P de 

PARTIE + - DIFF 

1er HENIN 1 19  6   1    146  809  680  129  

2éme CAUCHY 1 19  6    1    170 850  674  176  

3éme VENDIN 1 16  4 1  2   164    838 689  149  

4éme NOEUX 1 16  4 1  2   158   813  692 121  

5éme  BEAUMONT 1 13  3   4    108 708  813  -105   

6éme  LILLERS 1  12 2  1 4   98  678  782  -104  

7éme VENDIN 2  9  1   6   102   707 827  -120  

8éme ARQUES   8   1  6    62  618 862  -244  

 

 

Confrontation direct HENIN a battu CAUCHY 

 

Confrontation direct VENDIN 1 a fait nul contre NOEUX 1 

Donc on prend les points de parties 

 


